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Про додаткові заходи щодо недопущення поширення захворювань, 
спричинених коронавірусом COVID-19

За даними Центру громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 
України станом на 10.00 год. 31 березня 2020 року в Україні 549 лабораторно 
підтверджених випадків захворювання HaCOVTD-19, з них 13 -  летальних, 
8 пацієнтів одужали. В області зафіксовано 50 випадків зараження 
коронавірусом COVID-19.

За добу в Україні виявлено 69 нових випадки захворювання 
на COVID-19.

З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 №239 
внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 
№211, із змінами внесеними постановою КМУ від 16.03.2020 №215, що 
стосуються продовження обмежувальних заходів в Україні до 24 квітня 2020 
року та посилення контролю за дотриманням самоізоляції хворих та осіб, 
які потребують самоізоляції внаслідок контакту з хворими.

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного 
захисту обласної державної адміністрації), який довів вимоги постанови 
Кабінету Міністрів України від 29.03.2020 №241, що стосуються
продовження обмежувальних заходів в Україні, пов’язаних із запобіганням 
поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. Зокрема, зазначеною 
постановою визначено порядок самоізоляції хворих та осіб, які потребують 
самоізоляції внаслідок контакту з хворими, зокрема:

- установити, що особи, які мали контакт з хворим на гостру 
респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2,
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або хворіють на зазначену хворобу та не потребують госпіталізації, 
є особами, що потребують самоізоляції;

-лікуючий лікар хворого на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 
спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, самостійно визначає строк 
самоізоляції хворого та осіб, які потребують самоізоляції внаслідок контакту 
з хворим, на підставі галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я;

- особи, які потребують самоізоляції, зобов’язані утримуватися 
від контакту з іншими особами, крім тих, з якими спільно проживають, 
відвідування громадських місць. Дозволяється відвідування у невідкладних 
випадках місць торгівлі продуктами харчування, засобами гігієни, 
лікарськими засобами, виробами медичного призначення та закладів охорони 
здоров’я за умови використання засобів індивідуального захисту 
та дотримання відстані не менш як 1,5 метра;

-особи, що відвідували країни/регіони із місцевою передачею вірусу 
в громаді (крім водіїв та обслуговуючого персоналу вантажних транспортних 
засобів, членів екіпажів повітряних і морських, річкових суден, членів 
поїзних і локомотивних бригад, якщо немає підстав вважати, що вони були в 
контакті з особою, хворою на гостру респіраторну хворобу COVID-19, 
спричинену коронавірусом SARS-CoV-2), вважаються такими, що мали 
контакт з хворим на зазначену хворобу, і підлягають обов’язковій обсервації 
(ізоляції) протягом 14 днів після перетину державного кордону 
у спеціалізованих закладах, які визначаються Київською міською, обласними 
державними адміністраціями;

-обласним, Київській міській державним адміністраціям забезпечити 
облаштування спеціалізованих закладів для організації обсервації (ізоляції), 
транспортування до них осіб, що потребують обсервації (ізоляції), медичне 
спостереження за ними.

Враховуючи викладене, комісія вирішила:
1. Головам районних державних адміністрацій, головам об’єднаних 

територіальних громад, виконавчим комітетам міст обласного значення 
забезпечити облаштування спеціалізованих закладів для організації 
обсервації (ізоляції), транспортування до них осіб, що потребують обсервації 
(ізоляції), медичне спостереження за ними.

2. Головам районних державних адміністрацій, головам об’єднаних 
територіальних громад, виконавчим комітетам міст обласного значення 
спільно з представниками Головного управління Національної поліції 
в області забезпечити контроль за дотриманням режиму самоізоляції хворих 
та осіб, які потребують самоізоляції, внаслідок контакту з хворими.

Слухали Сімушіну О.І. (заступника директора Департаменту освіти і 
науки Черкаської обласної державної адміністрації), яка поінформувала про 
можливість поселення медичних працівників на базі гуртожитку готельного



з
типу «Мрія» КЗН «Черкаського обласного інституту післядипломної освіти 
педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Враховуючи викладене, комісія вирішила:
3. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації:
3.1. На період карантину, сприяти тимчасовому поселенню медичних 

працівників на базі гуртожитку готельного типу «Мрія» КЗН «Черкаського 
обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників 
Черкаської обласної ради», за адресою: м. Черкаси, Смілянська 132 а.

3.2.Витрати на оплату комунальних послуг, зарплату обслуговуючого 
персоналу здійснити за рахунок видатків обласного бюджету, передбачених 
на утримання КЗН «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти 
педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

4. Управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації 
розглянути питання щодо забезпечення обслуговуючого персоналу 
гуртожитку готельного типу «Мрія» КЗН «Черкаського обласного інституту 
післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» 
необхідними засобами захисту (маски, рукавички) та дезінфікуючі засоби).

5. Контроль за виконанням рішення покласти на Управління цивільного 
захисту, Управління охорони здоров’я та Департамент освіти і науки 
обласної державної адміністрації.

Голова обласної державної 
адміністрації, голова ко Роман БОДНАР

Секретар комісії Микола ШЕВЧУК


